

# ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ, БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БЕОЧИН, СЕПТЕМБАР 2004. ГОД.  
ГОДИНА XV, БРОЈ 1967

## ПИСМО ПОДРШКЕ ДР ВОЈИСЛАВА ШЕШЕЉА ЗОРАНУ ТЕШИЋУ, КАНДИДАТУ ЗА ПРЕДСЕДНИКА ОПШТИНЕ БЕОЧИН И КАНДИДАТИМА ЗА ОПШТИНСКЕ ОДБОРНИКЕ

Брате Зоране,

Кандидатура за председника општине Беоцин исказује твоје опредељење и спремност да се ставиш у функцију општине и свих грађана који у њој живе.

Знам да радикалско опредељење становника Беоцина и резултате гласања у вашој општини.

Предстојећи локални избори заказани за 19. септембар прилика су да се промени власт у Беоцину и да се са власти оду корумпирани, нестручни и они чији су лични интереси испред интереса грађана.

Твој задатак је да организујеш стручан тимски рад у који ће бити уткана дисциплинованост и одговорност, као и сва ваша досадашња животна и радна искуства која су гаранција добрих резултата и успеха.

Поручујем ти да ћеш и ти и сви одборници изабрани са листе Српске радикалне странке имати моју пуну подршку и подршку највеће политичке странке Србије у циљу спровођења нашег програма за општину Беоцин.

Уверен сам да ће бирачи у општини Беоцин у теби и личностима осталих одборничких кандидата Српске радикалне странке препознати праве народне представнике и заступнике својих животних и радних интереса и тако изабрати најбоље решење за општину Беоцин.

До победе,

У Хагу, августа 2004.

ПРЕДСЕДНИК  
СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ  
др Војислав Шешељ

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

# БЕОЧИН ЗА РАДИКАЛЕ



Томислав Николић посетио је 31. августа Беочин и дао подршку Зорану Тешићу за председника општине

## 19. СЕПТЕМБРА ЗАОКРУЖИТЕ ЧЕТИРИ ПУТА РАДИКАЛЕ

За Скупштину Војводине

**10. ЗОРАН СТОКУЋА - СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА**

За Скупштину Војводине

**3. СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА - Томислав Николић  
1. МАЈА ГОЈКОВИЋ**

За председника општине Беочин

**11. ЗОРАН ТЕШИЋ - СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА**

За одборнике у скупштини општине Беочин

**3. СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА - Томислав Николић**

**ВЕЛИКА СРБИЈА**

# ПРОГРАМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ОПШТИНУ БЕОЧИН

Програм за општину Беоцин део је јединственог програма СРС а полази од реалних чињеница економског положаја општине Беоцин. Програм је пре свега последица погрешно спроведене приватизације и замирања сваке привредне активности која са собом повлачи армију незапослених, пораст криминала, ширење наркоманије и верских секти које прете уништењу младих.

Привреда општине Беоцин била је заснована на друштвеном капиталу, а носиоци привреде БФЦ, Подунавље и 16. октобар су приватизовани чије су последице 3/5 незапослених у односу на године када је привреда Општине имала нормалне привредне токове. Наставља се даље тенденција у ЛБФЦ да у овој и у наредним годинама дође до даљег отпуштања радне снаге према купопродајном уговору и Социјалном програму.

Приватно предузетништво у задњим годинама неоправдано је запостављено јер су јавни радови из буџетских средстава, који у највећем делу потичу од продаје фабрике цемента, дати предузетницима и предузећима који нису са територије општине. Ова констатација важи на жалост и за ЛБФЦ и поред тога што у Беоцину има високо стручна радна снага слободна на тржишту.

Комплетна инфраструктура је у недозвољенолошем стању, тим пре што су захваљујући средствима од продаје БФЦ средства неадекватно уложена, а инвестиције у инфраструктури у полудовршеном стању.

Грађани у већини места у Општини су принуђени да преко медија гледају програме других и страних телевизија, а не националну и локалну јер им није обезбеђен пријем. Мали број грађана у селима наше општине има ту привилегију да 21 веку телефонску комуникацију обавља са фиксних телефона.

Стање путне привреде у општини ја је најближа и удаљена свега 11 км. од Новог Сада је у недопустиво лошем стању па је комуникација становника са административно-културним центром врло отежана.

Здравствена заштита становништва и поред доста ненаменски уложених средстава је у нереалном и неадекватном стању у односу на уложена средства и време у коме живимо.

Погрешно уложена средства у спортске објекте, терене и локације на којима се они налазе као и објекте од опште друштвеног стандарда допринела су да спорт, култура и школство дођу испод свих уобичајених и раније постигнутих нивоа у Општини беоцин која је и овде предњачила захваљујући између осталог највећим зарадама у републици Србији.

СРС види излаз и решење проблема пре свега у географском положају општине Беоцин између Дунава - Фрушке Горе те непосредној близини Новог Сада и граничном положају са Хрватском. Предност становништва ове општине да живи у на обронцима Фрушке Горе и обали Дунава са таквим природним ресурсима које морамо искористити пре свега наплатом коришћења природних ресурса, а потом и омогућавањем искоришћења истих кроз пласман финалних пољопривредних производа. Богатство Фрушке Горе манастирима и осталим природним лепотама треба ставити у функцију туристичких услуга пре свега становницима Војводине а потом и ширем региону.

Приоритетни задатак СРС је да Општину Беоцин приближимо Новом Саду. Због тога је потребно обезбедити адекватну саобраћајницу до Новог Сада са заобилазницом око СР. Каменице и исту повезати са границом према Хрватској.

# ПРОГРАМ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ ЗА ОПШТИНУ БЕОЧИН

Овим би смо целу Општину и овај регион повезали са европским комуникацијама, а становништву омогућили већу привредну активност спајањем са градски језгром Новог Сада. Оваквом комуникацијом обезбедили би да пољопривредни ресурси, приватно предузетништво и високо стручна обучена радна снага са територије Општине Беочин буде конкурентно на проширеном тржишту Новог Сада.

Досадашње одвајање Општине Беочин од Новог Сада би тиме било заустављено.

Одмах ћемо направити целовит програм подстицаја, развој приватног предузетништва како би се вратио примат ове општине а тиме упустио део становништва са нагласком на производне делатности везане за специфичност овог географско - економског подручја. Овде пре свега треба оспособити приватно предузетништво са обученом радном снагом коју Општина Беочин поседује за радове у ЛБФЦ како би са тако стручном радном снагом и добро успостављеним односима са менаџментом у ЛБФЦ добили послове који су на тржишту и тиме избегли досадашњу праксу да се ови послови поверавају предузећима са седиштем ван територије Општине Беочин. Део незапослене стручне радне снаге такође организовати и ангажовати преко приватног предузетништва и такође понудити градској заједници Новог Сада. Финалне пољопривредне производе вазане за ово поднебље такође добро успостављено путном комуникацијом понудити и пласирати на територији Новог Сада.

Део незапослене радне снаге која је још увек очувала поседе у селима Општине Беочин подстицајним мерама довести у позицију да врате пољопривредној производњи са акцентом на финализацију здраве хране коју је могуће произвести на територији наше Општине а што има своју цену не само на нашој територији него и на целој територији Европе.

Овим би смо оживели и наша запуштена сеоска домаћинства а наа села довели на заслужени европски и светски ниво.

Што се тиче локалне самоуправе у њој ћемо по свом законом одређеном положају обезбедити функционисање целокупне комуналне инфраструктуре и система, а становништву у доброј комуникацији са републичким органима обезбедити живот достојан двадесет првом веку. Ово значи да локалну самоуправу, јавна предузећа, здравство, школство, спорт и културу морамо ставити у функцију привреде и грађана. У најконкретнијем ово значи да ће нам приоритетан задатак бити нживот грађана и функционисање свих комуналних система.

Садашња организација и структура јавних предузећа по ефикасности не одговара времену у ком живимо зато мора бити рационализована уз нагласак на повећање ефикасности у свим областима. Све инвестиције у комуналне системе ћемо оценити, њихову готовост и довршеност и јавност изнети затечено стање и реално решење.

Стручност, ефикасност, отворен и поштен рад ће постати лична карта сваке јавне личности јер је то основно начело СРС. Ово ће бити свакако обавеза свих запослених у окалној самоуправи, јавним предузећима и установама које су у функцији квалитетних и ефикасних пружања услуга грађанима.

Оснивач и издавач: др Војислав Шешел  
Главни и одговорни уредник: Синиша Аксенијевић  
Број уредио: Општински одбор Беочин  
Техничко уређење и компјутерска припрема: Љубиша Вељковић  
Штампа: Д.О.О. Штампарија "Бранко Бајић" Бачка Паланка

**ВЕЛИКА СРБИЈА**